
SESSIONE STRAORDINARIA DEL CONSIGLIO COMUNALE – SEDUTA N° 14

DI PRIMA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO 25 NOVEMBRE 2024 ORE 18:00

DI SECONDA CONVOCAZIONE PER IL GIORNO 26 NOVEMBRE 2024 ORE 18:00

SEDUTA PUBBLICA

ORDINE DEL GIORNO 

Num. Oggetto

1 INTERROGAZIONI.

2 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.

3 EVENTUALI COMUNICAZIONI DEL SINDACO O DI ASSESSORI DELEGATI.

4 COMMISSIONI CONSILIARI PERMENENTI - SURROGA COMPONENTI.

5 RATIFICA DELIBERA G.C. N. 267 DEL 15/10/2024: "BILANCIO DI PREVISIONE 2024/2025 - 5^ VARIAZIO-
NE CON APPLICAZIONE DELL'AVANZO DI AMMINISTRAZIONE AL 31/12/2023 E CONTESTUALE MO-
DIFICA DEL:
A) DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE (D.U.P.).

6 MODIFICHE ARTICOLI 19, 29 E 50 DEL REGOLAMENTO COMUNALE DI POLIZIA MORTUARIA.

7 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE GRUPPO MISTO DI MINORANZA, AVENTE PER 
OGGETTO: MERCATI-CULTURA-TURISMO, STRATEGIE PER IL RILANCIO ECONOMICO DI VENA-
RIA REALE.

8 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE GRUPPO MISTO DI MINORANZA, AVENTE PER 
OGGETTO: DELIBERAZIONE DI VARIANTE ART. 17 DELLA LEGGE 56/1977 SUL TERRITORIO ICOVE 
MARTINY.

9 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE GRUPPO MISTO DI MINORANZA, AVENTE PER 
OGGETTO: POTENZIAMO I SERVIZI DEL POLO SANITARIO VENARIESE.

10 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE GRUPPO MISTO DI MINORANZA, AVENTE PER 
OGGETTO:  SCUOLE E PALESTRE CITTADINE IN ROVINA, DEVONO CAMBIARE LE PRIORITA'!!! 
L'AMMINISTRAZIONE GIULIVI DEVE PRENDERNE ATTO.

11 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE GRUPPO MISTO DI MINORANZA, AVENTE PER 
OGGETTO: MIGLIORAMENTO DELLA QUALITA' DEL SERVIZIO MENSA NELLE SCUOLE ELEMEN-
TARI E MEDIE DI VENARIA.

12 MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE GRUPPO MISTO DI MINORANZA, AVENTE PER 
OGGETTO: INCENTIVIAMO IL TURISMO PER GLI INTERESSI DEI CITTADINI VENARIESI.

13 ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D'ITALIA, AVENTE PER 
OGGETTO: "ENCOMIO ALLE FORZE DELL'ORDINE E SOLIDARIETA' AI CITTADINI DI BOLOGNA".

Le dirette delle sedute del Consiglio Comunale sono visionabili on line all’indirizzo https://venaria.consiglicloud.it

Presidente del Consiglio Comunale

Giuseppe Ferrauto

https://venaria.consiglicloud.it/

